Sr. D. XXX

XXX de XXX

XXX

500XX Zaragoza
Zaragoza, XXX de noviembre de 2012.
Estimado amigo:

Durante los actos de conmemoración del centenario del cale del túnel ferroviario de Somport, el 13 de octubre, tuve oportunidad de hablar con algunos de vosotros y coincidimos en la necesidad de relanzar nuestro trabajo en común, iniciado el 16 de marzo con la firma del manifiesto “Ahora el Canfranc”, aprovechando el compromiso con la reapertura y modernización de la línea que ese día mostraron Luisa-Fernanda Rudi y Alain Rousset, presidentes de Aragón y Aquitania respectivamente.


Por otra parte las lluvias de los días 19 y 20 del pasado mes, que produjeron graves desperfectos en la estación y en la línea de Canfranc, han vuelto a poner de manifiesto su precario estado. Pero incluso en una catástrofe como ésta puede encontrarse un punto optimista en la celeridad con que se reanudó el tráfico internacional de cereales.

Casi simultáneamente se han producido otras noticias como el aumento de la partida presupuestaria destinada al ferrocarril de Canfranc o el anuncio de que existen remanentes en la Unión Europea para proyectos transfronterizos como éste.

Pero todavía quedan muchas incertidumbres sobre un proyecto que en el manifiesto calificábamos de necesario, posible y oportuno. 


Para hablar de todo ello te convoco a una reunión de los firmantes del manifiesto “Ahora el Canfranc”, que se celebrará el XXX día XXX, a las XXX horas, en la sede del Consejo Aragonés de Cámaras de Comercio e Industria (Paseo de Isabel la Católica, 2).

Un cordial saludo,

Benjamín Casanova Martín

Portavoz de CREFCO

PD: Rogamos confirmación de asistencia en la dirección crefco@hotmail.es
