Excelentísima Señora Doña Ana Pastor Julián
Ministra de Fomento

Ministerio de Fomento

Paseo de la Castellana, 67. Nuevos Ministerios.

28071 - Madrid
Zaragoza, 31 de enero de 2013.
Excma. Sra. Ministra:

El 16 de marzo de 2012, se firmó en Aragón, el manifiesto “ahora el Canfranc”. Los firmantes fueron los Grupos Parlamentarios en las Cortes de Aragón del Partido Popular, el Partido Socialista Obrero Español, el Partido Aragonés, la Chunta Aragonesista, Izquierda Unida, la Comisión Ejecutiva Regional de la Unión General de Trabajadores de Aragón, la Unión Sindical de Aragón de Comisiones Obreras, la Coordinadora para la reapertura del ferrocarril Canfranc – Oloron, la Confederación Regional de Empresarios de Aragón y el Consejo Aragonés de Cámaras de Comercio e Industria. Le adjunto copia del manifiesto firmado.
El objetivo que nos hemos fijado es apoyar y potenciar todas aquellas iniciativas encaminadas a reabrir la conexión ferroviaria Zaragoza-Canfranc-Pau.   
En nombre de las organizaciones integradas en la firma de este manifiesto, le solicito una reunión con una delegación de los firmantes, para hablar de la situación actual y perspectivas del proyecto de reapertura y modernización del Canfranc.

A la espera de sus noticias, le saluda cordialmente,

