Zaragoza a 21 de febrero de 2012.

Respetado portavoz:


A raíz de la reunión del Grupo de trabajo hispano-francés para la reapertura del ferrocarril de Canfranc del 30 de noviembre del pasado año, se ha abierto un período que va a ser clave en el objetivo de recuperar antes de 2020 esta vía de comunicaciones internacional que tan positivos efectos podría tener para los aragoneses.

La Coordinadora para la reapertura del ferrocarril Canfranc-Olorón (CREFCO) pretende aunar las voluntades de las organizaciones políticas, sociales y económicas de Aragón, a fin de impulsar el proceso abierto en dicha reunión y conseguir que el apoyo, tantas veces manifestado por las Cortes de Aragón y por sucesivos gobiernos de distinto color político, se transforme en hechos y partidas presupuestarias.


Por ello le solicitamos una entrevista para abordar en detalle estas cuestiones. Dada la urgencia del tema y las limitaciones que me impone mi trabajo, así como los encuentros con organizaciones sindicales y empresariales que tenemos previstos, le propongo que dicha reunión pueda celebrarse cualquiera de los próximos días 27 o 28 de febrero. Yo iría acompañado de Luis Granell, representante de la Fundación Ecología y Desarrollo en CREFCO.

Le saluda cordialmente,

Benjamín Casanova Martín (Portavoz)
Contacto: 669 930 171 o crefco@hotmail.es 
