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Sra. Dª. Ana Pastor

Ministra de Fomento

Paseo de la Castellana, 67

28.071 – Madrid

Zaragoza a 6 de septiembre de 2012

Respetada ministra:

El día 10 de octubre próximo se celebrará la “cumbre” bilateral entre los gobiernos español y francés. En la Coordinadora para la Reapertura del Ferrocarril Canfranc-Oloron (Crefco) entendemos que en ella debe tratarse, de manera insoslayable, la reapertura de la línea internacional Zaragoza-Canfranc-Pau.

El comienzo de las obras de reapertura del tramo entre Olorón y Bedous el próximo año, cuya finalización está programada para 2015, hace urgente que ambos gobiernos acuerden que los trabajos no se paralicen en Bedous, sino que continúen sin interrupción hasta Canfranc con el objetivo de que la línea se reabra antes del año 2020, tal como se apuntó en la última reunión en Zaragoza del Grupo de Trabajo cuatripartito. Al mismo tiempo, en España deberían acometerse las obras necesarias para acomodar la línea a los parámetros exigibles a una conexión ferroviaria internacional del siglo XXI.

Para hacer posible este calendario entendemos en Crefco que en la próxima “cumbre” debe tomarse la DECISIÓN INEQUÍVOCA de reapertura e incluso contemplar una primera aproximación a un calendario de actuaciones factible. No debe ocurrir como en la cumbre de Santander (2000), cuando todo lo allí acordado se ha quedado en meras palabras.

Son muchos los argumentos sociales, económicos y medioambientales en favor de la reapertura, junto al claro apoyo de la región de Aquitania. Pero en estos tiempos de crisis y pesimismo social, la decisión de recuperar el ferrocarril internacional de Canfranc, que colmaría una aspiración histórica y estimularía la actividad económica en ambos países, sería acogida positivamente por la sociedad española y francesa.

Es por ello que, en nombre de las organizaciones integradas en Crefco, le pido que su ministerio incluya en la agenda de la próxima “cumbre” hispano-francesa el tema de la línea Zaragoza-Canfranc-Pau y que el Gobierno de España plantee al de Francia la propuesta de acordar su reapertura en los términos antes expuestos.

Le saluda cordialmente,
Fdo: Benjamín Casanova Martín

Portavoz CREFCO

