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Sr. D. Manuel Niño González
Director general de Ferrocarriles. Ministerio de Fomento

Plaza de los Sagrados Corazones, 7

28071 – Madrid

Zaragoza, 7 de septiembre de 2012.

Señor director general:


Seguramente recordará la entrevista que mantuvieron con usted, en su anterior etapa al frente de la Dirección General, Luis Granell y Víctor López, entonces portavoz de Crefco y alcalde de Canfranc respectivamente, sobre el ferrocarril Zaragoza-Canfranc-Pau y su reapertura. Fue en la época en que se adjudicó a Iberinsa el estudio del corredor Canfranc-Sagunto, del acuerdo franco-español de reabrir la línea en la “cumbre” de Santander (2000) y de la adjudicación de los proyectos para la modernización de la línea entre Huesca y Canfranc.

Lamentablemente, el paso atrás de Francia en 2003 y la paralización de dichos proyectos tras el cambio de Gobierno en España en 2004 arrumbaron las expectativas puestas en la reapertura.


Desde entonces se han producido cambios muy importantes como el compromiso de la Región Aquitania con la línea, la creación del grupo de trabajo cuatripartito y la decisión de reabrir en 2015 el tramo Olorón-Bedous, con lo que solo faltarán 30 km para llegar a Canfranc. En Aragón se ha mantenido la unanimidad social en torno a este tema, como comprobará al revisar los firmantes del documento “Ahora el Canfranc” recientemente firmado, que le adjunto.


En nombre de las organizaciones integradas en nuestra Coordinadora, le solicito me reciba para hablar de la situación actual y perspectivas del proyecto de reapertura y modernización del Canfranc. Iría acompañado del citado Luis Granell, a quien conoce.

A la espera de sus noticias, le saluda cordialmente,

Benjamín Casanova Martín

(Portavoz)
